

Маленькое солнце на моей ладошке —  
Белая ромашка на зеленой ножке.  
С белым ободочком желтые сердечки...  
Сколько на лугу их, сколько их у речки!

# «День семьи, любви и верности»

группа №10 «Звездочки»

*Воспитатель:  
Пименова М. А.*



**8 июля** Россия отмечает День семьи, любви и верности. Этот праздник появился совсем недавно в 2008 году.

Начало празднику положила история жизни святых Петра и Февронии, которые на Руси покровительствовали семье и браку. Символом праздника стала ромашка – очень нежный, милый и обаятельный цветок. Этот праздник учит детей и взрослых ценить семейные отношения, уважать всех членов семьи, быть дружными и любить друг друга, оказывать любую посильную помощь старшим членам семьи, соблюдать семейные традиции. Дети с удовольствием слушали, делились своими впечатлениями об отношениях в их семье, вспоминали о том, какие традиции у них в семье сохранились.



## **Как приобщить детей к прекрасному доброму празднику - Дню семьи, любви и верности?**

Воспитателем была организована акция «Подарю ромашку я маме с папой», в ходе которой рассказала ребятам, почему простой цветок ромашка является символом этого праздника, прочитала короткую легенду об этом цветке. А затем вместе с детьми приготовили ромашки-символы в подарок родителям к празднику.

Семья — это дом, семья — это мир, семья — это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. С Днем семьи, любви и верности, дорогие друзья!







